

ИНФОРМАЦИЯ МБОУ СОШ №3
О мероприятиях месячника военно-патриотической работы
28.01.2019 – 03.02.2019

24 января в школьной библиотеке открылась книжная выставка «Помним Вас...» с произведениями русских писателей о ВОВ, локальных войнах.

25 января обучающиеся 6 класса СОШ №3 (21 чел.) приняли участие в поселковом митинге, посвященном освобождению поселка Кубанский от немецко-фашистских захватчиков. Обучающиеся 10 класса (6 чел.) несли «Вахту Памяти» на посту у памятника «Скорбящий воин» в центральном парке поселка Кубанский и на «Посту №1» (ст. Новопокровская)

26 января в школьном музее проведена экскурсия для обучающихся 8 класса, где они познакомились с новыми экспонатами времен ВОВ и узнали много нового и интересного.

28 и 29 января в школьной библиотеке прошел библиотечный час для 5 «А» и 6 класса «Быть патриотом. Что же это значит?». Дети очень эмоционально восприняли презентацию о подвигах своих соотечественников в годы войны.

29 января состоялся школьный этап краевых соревнований допризывной молодежи по пулевой стрельбе из пневматической винтовки.

30 января обучающиеся 2 класса посетили мероприятие «Кубань в годы Вов» в сельском ДК, где специалисты ДК и библиотеки познакомили детей с историей родного поселка в трудные для страны годы.

31 января в муниципальном этапе краевых соревнований допризывной молодежи по пулевой стрельбе из пневматической винтовки команда МБОУ СОШ №3 заняла 1 место в общекомандном зачете, а обучающийся 11 класса Шаповалов Владислав занял 2 место в личном первенстве.

31 января в спортивном зале МБОУ СОШ №3 прошла торжественная линейка защиты проекта и открытия «Парты героя». Обучающиеся 10 класса представили свой проект, в котором увековечили память Героя социалистического труда, председателя зерносовхоза И.Т. Терешкова, могила которого находится в центральном парке п. Кубанский, рядом с памятником «Скорбящий воин».

31 января также состоялась общешкольная конференция по защите проектов «Имя героя классу». Обучающиеся 5-9 классов представили свою поисково-исследовательскую работу по изучению исторического прошлого

нашей Родины и увековечиванию памяти Героев Отечества. В торжественной обстановке были вручены свидетельства о присвоении имени героя классу.

1 февраля стартовала квест-игра «По дорогам памяти» для обучающихся 1-5 классов. Первый этап «Представление команды» преодолели все и получили заветный жетон на карте. Дальнейший путь к победе каждая команда будет определять самостоятельно. Командам предстоит пройти 5 этапов, после чего самые быстрые и организованные могут претендовать на главный приз.











